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Εισαγωγή

  

  

Αγαπητοί γονείς, αγαπητοί μαθητές,

  

  

Ο κανονισμός του σχολείου έχει συνταχθεί από το Σύλλογο Διδασκόντων με σκοπό να
δημιουργήσουμε τις καλύτερες συνθήκες για τη σωστή προσαρμογή των μαθητών μας στο
σύγχρονο εκπαιδευτικό περιβάλλον. 

  

Ο κανονισμός περιλαμβάνει όσα προβλέπονται από την πολιτεία για την εκπαίδευση,
κανόνες, υποχρεώσεις και δικαιώματα για όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας και είναι
προσαρμοσμένος στις ιδιαίτερες συνθήκες λειτουργίας του Σχολείου μας.

  

 Για το σχολικό έτος 2021-22 λόγω της εξαιρετικά απρόβλεπτης και δύσκολης περιόδου που
βιώνουμε και εφαρμόζοντας όλα τα μέτρα προστασίας για την υγεία και την ασφάλεια των
μαθητών μας, προχωρήσαμε σε μικρές αλλαγές που αφορούν στη λειτουργία του σχολείου
για την αποφυγή του συγχρωτισμού, όπως π.χ στη προσέλευση και αποχώρηση των
μαθητών και στη διαμόρφωση των διαλειμμάτων (Φ.7/118240/Δ1/9-9-20).

  

Η τήρηση του παρόντος Κανονισμού απoτελεί υποχρέωση όλης της σχολικής κοινότητας
ως ένα σημαντικό παιδαγωγικό μέσο που βοηθά στην ομαλή σχολική ζωή, στη συνεργασία,
στην αλληλεγγύη και στον δημοκρατικό διάλογο. Η Δ/νση, οι εκπαιδευτικοί, οι γονείς και οι
μαθητές συνεργαζόμαστε με σύμπνοια για την εύρεση κάθε φορά της καλύτερης δυνατής
λύσης.
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Ο Εσωτερικός Κανονισμός επικαιροποιείται σε τακτά χρονικά διαστήματα, μέσω της
προβλεπόμενης από το νόμο συμμετοχικής διαδικασίας όλων των μελών της σχολικής
κοινότητας, έτσι ώστε να συμπεριλαμβάνει νέες νομοθετικές ρυθμίσεις, και να
ανταποκρίνεται στις αλλαγές συνθηκών λειτουργίας του σχολείου και τις αποφάσεις των
αρμόδιων συλλογικών οργάνων του.

  

  

  

  

  

  

  

  

Α.   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

  

    
    1. 1.Εγγραφές  
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Η εγγραφή των μαθητών της Α΄ τάξης για το επόμενο σχολικό έτος γίνεται από τους γονείς
πριν τη λήξη του διδακτικού έτους σε ημερομηνίες που γνωστοποιούνται εγκαίρως.

  

Οι γονείς/κηδεμόνες οφείλουν να προσκομίσουν στο σχολείο που ανήκουν, (σύμφωνα με τα
όρια της σχολική περιφέρειας), τα εξής δικαιολογητικά.

    
    -  Αίτηση /Υπεύθυνη δήλωση εγγραφής  
    -  Έγγραφο από το οποίο αποδεικνύεται η δ/νση κατοικίας  
    -  Βιβλιάριο Υγείας από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια.  
    -  Βεβαίωση φοίτησης του Νηπιαγωγείου  

  

Στις υπόλοιπες τάξεις οι μαθητές εγγράφονται αυτεπάγγελτα. 

  

    
    1. 2.Έναρξη-λήξη σχολικής χρονιάς  

  

Το διδακτικό έτος, η έναρξη και η λήξη των μαθημάτων ορίζεται κάθε χρόνο από το
Υπουργείο Παιδείας.

  

    
    1. 3.Ωράριο λειτουργίας  

  

Η φοίτηση σε όλα τα σχολεία Α/θμιας είναι πενθήμερη, από Δευτέρα έως Παρασκευή

  

Το ωράριο λειτουργίας του Δημοτικού σχολείου περιλαμβάνει το:
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ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

  

Υποδοχή των μαθητών στο σχολείο:

  

08:00-08:15πμ

  

  

Αποχώρηση μαθητών: 

  

13:15 (εξάωρο)

  

ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

  

(μόνο για τους μαθητές του σχολείου που συμμετέχουν στο Ολοήμερο, δυνατότητα
πρόωρης υποδοχής 7.00-7.15πμ)

  

  

Έναρξη λειτουργίας του Ολοήμερου Προγράμματος:

  

13:15μ.μ 
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Λήξη του Ολοήμερου Προγράμματος: 

  

16:00μ.μ

  

  

Το υποχρεωτικό πρόγραμμα απευθύνεται σε όλους τους μαθητές.

  

 Το προαιρετικό Ολοήμερο πρόγραμμα που διαρκεί από τις 13.15 έως τις 16.00μμ, έχει
δυνατότητα και ενδιάμεσης αποχώρησης στις 15.00μμ . κατόπιν δήλωσης του γονέα. 

  

Στο πλαίσιο του Ολοήμερου προγράμματος, υπάρχει η δυνατότητα λειτουργίας πρόωρης
υποδοχής των μαθητών από 7.00-7.15πμ.

  

 Πρωινής προαιρετικής Ζώνης 7.15-8.00πμ.

  

 Η κατανομή των διδακτικών ωρών και των διαλειμμάτων του σχολείου, στο Υποχρεωτικό
και στο Ολοήμερο πρόγραμμα, παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα: 

  

  

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

  

 08:00-08:15 ́ Υποδοχή μαθητών
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08:15-09:40 1η διδακτική περίοδος

  

09:40-10:00  Διάλειμμα

  

10:00-11:30  2η διδακτική περίοδος

  

11:30-11:45 Διάλειμμα

  

11:45-12:25 5η ώρα διδακτική ώρα

  

12:25-12:35 Διάλειμμα

  

12:35-13:15 6η ώρα διδακτική ώρα

  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ

  

13.15μ.μ           Έναρξη λειτουργίας/Μετάβαση μαθητών στις αίθουσες 

  

                              Ολοήμερου   

  

13.15-14.00    Σίτιση/Χαλάρωση       
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14.00-14.15      Διάλειμμα

  

14.15- 15.00     Μελέτη (Ενδιάμεση Αποχώρηση)

  

15.00-15.15       Διάλειμμα

  

15.15-16.00     Ειδικότητα /Δραστηριότητες (Αποχώρηση)

  

  

  

Οι γονείς παραλαμβάνουν τους μαθητές ανάλογα με την ώρα που έχουν δηλώσει 3.00 ή
4.00μμ.

  

Η φοίτηση των μαθητών του Ολοήμερου διακόπτεται όταν ο μαθητής συμπληρώσει 15
συνεχόμενες απουσίες οι οποίες δε δικαιολογούνται από ιατρική γνωμάτευση, ή όταν ο
γονέας ή ο κηδεμόνας δεν επικαιροποιήσει την εγγραφή του μαθητή κατά το 2ο 15νθήμερο
του Νοεμβρίου και το 1
ο

15νθήμερο του Φεβρουαρίου.

  

  

Σε περίπτωση υποβολής εκπρόθεσμης αίτησης εγγραφής στο Ολοήμερο απαιτείται η
γραπτή έγκριση του Διευθυντή ΠΕ Β Αθήνας.
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    1. 4.ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

  

  

Το πρόγραμμα μαθημάτων του Σχολείου περιλαμβάνει ότι προβλέπει το Αναλυτικό
Πρόγραμμα του Υπουργείου Παιδείας.

  

  

  

  

  

  

Β.     ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ
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1.Φοίτηση

  

Η φοίτηση των μαθητών, σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία, είναι υποχρεωτική και
παρακολουθείται από τον εκπαιδευτικό τάξης ο οποίος καταγράφει τις καθημερινές
απουσίες.

  

Σε περίπτωση που ένας μαθητής απουσιάζει, πρέπει να ενημερώνεται ο εκπαιδευτικός της
τάξης για το λόγο της απουσίας και όταν η απουσία είναι πολυήμερη ενημερώνεται και η
Δ/νση του σχολείου. Οι γονείς/κηδεμόνες οφείλουν να ενημερώνουν το σχολείο για την
απουσία των παιδιών τους.

  

Υπενθυμίζουμε ότι οι γονείς έχουν εξ ολοκλήρου την ευθύνη της τακτικής και ανελλιπούς
φοίτησης των παιδιών τους.

  

Όταν η απουσία ασθένειας παραταθεί πέραν των τριών (3) ημερών, απαιτείται ιατρική
βεβαίωση που να αναφέρεται η ασθένεια και να διευκρινίζεται με σαφήνεια η δυνατότητα
του μαθητή να παρακολουθεί μαθήματα χωρίς τον κίνδυνο μετάδοσης της νόσου.

  

 Υπενθυμίζουμε ότι οι γονείς έχουν εξ ολοκλήρου την ευθύνη της τακτικής και ανελλιπούς
φοίτησης των παιδιών τους.

  

  

Οι απουσίες μαθητών σχετικά με τον κορωνοϊό COVID-19 καταγράφονται, αλλά δεν
προσμετρούνται στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

  

α) Αν νοσεί από κορωνοϊό ο ίδιος ο μαθητής ή κάποιος που κατοικεί στο σπίτι του, με
απαραίτητη προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης.

  

 12 / 25



ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ
Τετάρτη, 17 Νοέμβριος 2021 15:51 - 

β) Αν ο μαθητής ανήκει σε ομάδα αυξημένου κινδύνου (σύμφωνα με τον ΕΟΔΥ), με
απαραίτητη προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης από τον θεράποντα ιατρό ή από ιατρό της
σχετικής ειδικότητας.

  

Απαιτείται παραμονή κατ’ οίκον και αποχή από το σχολείο όσων μαθητών/τριών
εκδηλώνουν πυρετό ή/και άλλα συμπτώματα συμβατά με COVID-19.

  

Εάν μαθητής/τρια εμφανίσουν συμπτώματα συμβατά με COVID-19 στο σχολείο, γίνεται
επικοινωνία με την οικογένεια προκειμένου να παραλάβουν το παιδί. Ο μαθητής/τρια μέχρι
την παραλαβή του, απομονώνεται σε προκαθορισμένο καλά αεριζόμενο χώρο από το
σχολείο με όλα τα μέτρα ασφαλείας.

  

    
    1. 2.Προσέλευση-Αποχώρηση μαθητών  

  

Οι μαθητές προσέρχονται σταδιακά στο σχολείο από τις 8.00 έως 8.15 π.μ ως εξής:

  

Οι μαθητές παραλαμβάνονται στην εξωτερική πόρτα του σχολείου. 

  

Η χρήση μη ιατρικής μάσκας είναι υποχρεωτική για τους μαθητές σε όλες τις τάξεις, τους
εκπαιδευτικούς και το βοηθητικό προσωπικό.

  

Οι μαθητές κατευθύνονται στις τάξεις τους όπου βρίσκεται ο υπεύθυνος εκπαιδευτικός του
τμήματος. 

  

Μετά το κουδούνι στις 8.15 πμ, με ευθύνη των εφημερευόντων κλείνει η είσοδος του
σχολείου.
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Οι μαθητές είναι υποχρεωμένοι να σέβονται και να τηρούν το ωράριο του καθημερινού
προγράμματος.

  

Σε περίπτωση μη έγκαιρης προσέλευσης, οι μαθητές προσέρχονται στο γραφείο διεύθυνσης
του σχολείοu.

  

Δεν επιτρέπεται η είσοδος των γονέων ή επισκεπτών στον σχολικό χώρο. 

  

Εάν υπάρχει σοβαρός λόγος εισόδου, θα πρέπει να γίνεται με τήρηση των κατάλληλων
μέτρων προστασίας και κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας.

  

Αποχώρηση μαθητών 1.15μμ

  

Με τη λήξη του διδακτικού ωραρίου η αποχώρηση των μαθητών υπό την εποπτεία των
εφημερευόντων, γίνεται σταδιακά για την αποφυγή του συγχρωτισμού στην έξοδο.

  

 Αποχωρεί πρώτα η Α΄ και Β΄ τάξη, (13.10-13.15), και ακολουθούν με σειρά οι τάξεις ΣΤ΄ Ε΄,
Δ΄ Γ΄ (13.15). Οι γονείς/συνοδοί που παραλαμβάνουν τους μαθητές, οφείλουν να κρατούν
ασφαλείς αποστάσεις έξω από το χώρο του σχολείου και να μην συνωστίζονται κοντά στην
πόρτα.

  

Οι γονείς /κηδεμόνες πρέπει να προσέρχονται έγκαιρα για την παραλαβή των μαθητών.

  

Η αποχώρηση μαθητή/τριας από το σχολείο κατά τη λήξη του ωραρίου χωρίς συνοδεία από
γονέα ή πρόσωπο που έχει οριστεί από τους γονείς και έχει γνωστοποιηθεί στο σχολείο,
γίνεται μόνο αφού έχει κατατεθεί σχετική Υπεύθυνη Δήλωση από το γονέα στο σχολείο,
(Συμπληρωματικά ο μαθητής μπορεί να προμηθευτεί από το σχολείο κάρτα αποχώρησης,
την οποία επιδεικνύει κάθε φορά στους εφημερεύοντες).
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Οι μαθητές που συνοδεύονται καθημερινά κατά την αποχώρησή τους περιμένουν τον
κηδεμόνα τους, ακόμα και αν αυτός έχει καθυστερήσει και δε φεύγουν ποτέ από το σχολείο
ασυνόδευτοι.

  

Αποχώρηση μαθητή/τριας από το σχολείο πριν τη λήξη του διδακτικού ωραρίου, γίνεται
μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις και εφόσον έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα για
την ασφάλειά του/της (ενημέρωση και σύμφωνη γνώμη γονέων ή κηδεμόνων, εξασφάλιση
συνοδείας μαθητών/τριών με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων τους, καταγραφή στο βιβλίο
αποχώρησης μαθητών & υπογραφή γονέα κατά την παραλαβή του μαθητή)

  

Σε περίπτωση που γονέας χρειαστεί, για ειδικό λόγο, να πάρει το παιδί του πριν τη λήξη
των μαθημάτων, χρειάζεται να ενημερώσει εγκαίρως -την ίδια ημέρα-τον εκπαιδευτικό της
τάξης και τη Δ/νση του Σχολείου.

  

    
    1. 3.Προσευχή –Πρωινή Συγκέντρωση  

  

Λόγω των υγειονομικών μέτρων δεν πραγματοποιείται η συγκέντρωση των μαθητών στον
προαύλιο χώρο πριν την έναρξη των μαθημάτων. Η καθιερωμένη διαδικασία
πραγματοποιείται εντός των αιθουσών.

  

    
    1. 4.Συμπεριφορά μαθητών/Δικαιώματα-Υποχρεώσεις  

  

Στην  τάξη :
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Οι μαθητές οφείλουν να συμπεριφέρονται με σεβασμό και ευγένεια στο εκπαιδευτικό
προσωπικό και τους συμμαθητές τους.

  

Οφείλουν να παρακολουθούν και να συμμετέχουν ενεργά στη διδακτική διαδικασία και να
μην παρακωλύουν το μάθημα.

  

Πρέπει να έχουν μαζί τους τα βιβλία τους και ότι απαιτείται για τη σχολική τους εργασία.

  

Οφείλουν να σέβονται τα προσωπικά αντικείμενα των συμμαθητών τους και να μην τα
χρησιμοποιούν χωρίς την άδεια των κατόχων τους.

  

Είναι υποχρεωμένοι να επιδίδουν στους γονείς τους τις γραπτές ανακοινώσεις που τους
απευθύνει το σχολείο προς ενημέρωσή τους.

  

Δεν επιτρέπεται να έχουν μαζί τους κινητά τηλέφωνα, συσκευές αναπαραγωγής εικόνας
/ήχου, ηλεκτρονικά παιχνίδια. Στην εξαιρετική περίπτωση που ο μαθητής έχει στην κατοχή
του κινητό τηλέφωνο, υποχρεούται να το έχει εκτός λειτουργίας σε όλη τη διάρκεια
παραμονής του στο σχολείο. 

  

Για τη συμμετοχή των μαθητών στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής, καθώς και τις αθλητικές
δραστηριότητες του σχολείου, απαραίτητο είναι οι μαθητές των Α' και Δ’ τάξεων να έχουν
προσκομίσει το ΑΔΥΜ.

  

Στο εργαστήριο Πληροφορικής οι μαθητές συνοδεύονται από την υπεύθυνη εκπαιδευτικό. Οι
μαθητές πρέπει να χρησιμοποιούν με προσοχή τους υπολογιστές και να τηρούν τους
κανόνες ασφαλείας των εργαστηρίων.
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Στο διάλειμμα :

  

  

Η εναλλαγή διδακτικών ωρών και διαλειμμάτων έχει αναπροσαρμοστεί για τη διασφάλιση
της υγείας των παιδιών.

  

 Ο προαυλισμός γίνεται σε προκαθορισμένους χώρους, ανά 3 τάξεις ως εξής:

  

  

Τάξεις Δ-Ε-ΣΤ  1ο διάλειμμα 9.00-9..20

  

                       2ο διάλειμμα 10.45-11.00

  

                       3ο διάλειμμα 11.45-11.55

  

Τάξεις Α-Β-Γ    1ο διάλειμμα 9.40- 10.00

  

                       2ο διάλειμμα 11.30-11.45

  

                       3ο διάλειμμα 12.25-12.35

  

Ο εκπαιδευτικός συνοδεύει τους μαθητές στο προαύλιο και φροντίζει για τον αερισμό της
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τάξης του.

  

Δεν επιτρέπεται η παραμονή των μαθητών στις αίθουσες διδασκαλίας ή στον όροφο κατά
τη διάρκεια του διαλείμματος.

  

Τα παιδιά θα πρέπει να έχουν μαζί τους φαγητό και νερό (μπουκάλι-παγούρι), για την
αποφυγή επαφής του στόματος με τις βρύσες, τα οποία θα παίρνουν μαζί τους βγαίνοντας
από την τάξη. 

  

Οι μαθητές υποχρεούνται να παίζουν και να κινούνται στους υποδεικνυόμενους χώρους από
τους εφημερεύοντες.

  

Ιδιαίτερη προσοχή απαιτείται στη συμπεριφορά των μαθητών κατά τη διάρκεια του
διαλείμματος για λόγους πρόληψης ατυχημάτων. 

  

Οι μαθητές οφείλουν να συμπεριφέρονται με σεβασμό και ευγένεια προς το εκπαιδευτικό
προσωπικό, τους συμμαθητές τους και το βοηθητικό προσωπικό.

  

Κάθε μορφή εκφοβισμού (πρόκληση σωματικού πόνου, διάδοση φημών, απομόνωση από
παρέες, προσβλητικά λόγια και μηνύματα, ηλεκτρονικός εκφοβισμός κλπ.) απαγορεύεται,
ελέγχεται αυστηρά και αντιμετωπίζεται αναλόγως και κατά περίπτωση από τον
εκπαιδευτικό, την Διευθύντρια του Σχολείου ή τον Σύλλογο Διδασκόντων, σύμφωνα πάντα
με την εκπαιδευτική νομοθεσία.

  

Οι μαθητές τις ημέρες που έχουν γυμναστική πρέπει να έχουν αθλητική περιβολή.

  

Οποιοδήποτε πρόβλημα δημιουργηθεί στο προαύλιο, τα παιδιά απευθύνονται στους
εφημερεύοντες εκπαιδευτικούς και δεν εισέρχονται μόνα τους στα γραφεία των δασκάλων.
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.Απαγορεύονται τα παιχνίδια με μπάλες ή οποιοδήποτε άλλο αντικείμενο που περνάει από
χέρι σε χέρι.

  

Σε περίπτωση κακοκαιρίας οι μαθητές παραμένουν αποκλειστικά σε χώρους που ορίζονται
από τους εφημερεύοντες. 

  

Στη λήξη του διαλείμματος, οι μαθητές υπό την εποπτεία των εφημερευόντων,
κατευθύνονται στο χώρο παράταξης για να οδηγηθούν συνοδευόμενοι από το δάσκαλό τους
στις τάξεις τους.

  

    
    1. 5.Ολοήμερο Πρόγραμμα  

  

Λόγω των ιδιαίτερων υγειονομικών συνθηκών το πρώτο διάλειμμα του Ολοήμερου έχει
αναπροσαρμοστεί για τη διασφάλιση της υγείας των παιδιών ως εξής: (1.15 – 1.30
διάλειμμα - πλύσιμο χεριών / 1.30 – 2.00 σίτιση)

  

 Ο χώρος της κουζίνας δεν λειτουργεί για τη σίτιση, γίνεται μόνο η χρήση ψυγείου. 

  

Το γεύμα των μαθητών παρασκευάζεται στο σπίτι με ευθύνη των γονέων /κηδεμόνων .

  

Η σίτιση πραγματοποιείται στις αίθουσες διδασκαλίας οι οποίες πριν και μετά το φαγητό
καθαρίζονται και απολυμαίνονται.

  

Τα παιδιά πρέπει να έχουν μαζί τους φαγητό και νερό (μπουκάλι-παγούρι με το όνομά
τους), χειροπετσέτες μιας χρήσης, αντισηπτικό και επιπλέον μάσκα.
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Πρέπει να πλένουν τα χέρια τους τακτικά και με μεγάλη επιμέλεια ιδιαίτερα πριν τη λήψη
τροφής.

  

    
    1. 6.Τηλεκπαίδευση  

  

Στη σύγχρονη τηλεκπαίδευση ( απευθείας διδασκαλία και μετάδοση μαθήματος σε
πραγματικό χρόνο από εκπαιδευτικό μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας Cisco-Webex), οι
μαθητές παρακολουθούν μέσω υπολογιστή, ζωντανά το μάθημα, ενώ εξακολουθούν να
αναρτώνται μαθήματα ασύγχρονης εκπαίδευσης στις πλατφόρμες e-class /e-me.

  

Τα μαθήματα πραγματοποιούνται από τις 14.10μμ έως 17.20μμ και η παρακολούθηση
μαθημάτων είναι υποχρεωτική.

  

Το πρόγραμμα μαθημάτων είναι προσαρμοσμένο για διαδικτυακά μαθήματα και περιέχει 5
διδακτικές ώρες και η κάθε διδακτική ώρα έχει διάρκεια 30’ με 10λεπτα διαλείμματα.

  

 Το διδακτικό και διοικητικό προσωπικό του σχολείου για εκπαιδευτικούς σκοπούς και
πάντα σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, χρησιμοποιεί τα προσωπικά δεδομένα της
σχολικής κοινότητας με υποχρέωση τήρησης εμπιστευτικότητας.

  

    
    1. 7.Σχολικοί εορτασμοί – σχολικές εκδηλώσεις  

  

Οι σχολικοί εορτασμοί-εκδηλώσεις, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος και συνέχεια της
εκπαιδευτικής διαδικασίας.

  

 20 / 25



ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ
Τετάρτη, 17 Νοέμβριος 2021 15:51 - 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων καθορίζει τη χρονική διάρκεια και το περιεχόμενο του εορτασμού
των εκδηλώσεων.

  

Στις περιπτώσεις που απαιτείται μετακίνηση των μαθητών με μεταφορικό μέσο, λόγω
συμμετοχής τους σε εκπαιδευτικά προγράμματα, είναι αναγκαία η ενυπόγραφη
συγκατάθεση του γονέα.

  

    
    1. 8.Παιδαγωγικός  έλεγχος  

  

Για την αντιμετώπιση των περιπτώσεων των μαθητών που παρουσιάζουν προβλήματα
συμπεριφοράς, οι μαθητές αντιμετωπίζουν τον παιδαγωγικό έλεγχο, σύμφωνα με τις αρχές
της ψυχολογίας και παιδαγωγικής που διέπουν την ηλικία τους. 

  

Στο παιδαγωγικό αυτό πλαίσιο οι συνέπειες που μπορεί να επιβληθούν είναι οι ακόλουθες: 

  

α. Παρατήρηση

  

β. Επίπληξη 

  

γ. Παραπομπή στον Διευθυντή 

  

δ. Ενημέρωση γονέων 

  

ε. Ενημέρωση Συλλόγου Διδασκόντων 
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στ. Ενημέρωση Συντονιστή 

  

ζ. Αλλαγή τμήματος

  

 η. Αλλαγή σχολικού περιβάλλοντος

  

  

Αρμόδια όργανα για την επιβολή των συνεπειών των περιπτώσεων α’, β’ και γ’ είναι οι
εκπαιδευτικοί του σχολείου,

  

 της περίπτωσης δ’ η Διευθύντρια με τον εκπαιδευτικό της τάξης,

  

των ε’, στ ’και ζ’ ο Διευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων και 

  

της περίπτωσης η, ο Σύλλογος Διδασκόντων με τη συναίνεση του γονέα 

  

Οι γονείς ενημερώνονται από το Σχολείο για την όποια παρεκκλίνουσα συμπεριφορά των
παιδιών τους και τις συνέπειες της . Η στενή συνεργασία Σχολείου-Γονέων είναι πάντα
αναγκαία και επιβεβλημένη. Οι σωματικές ποινές δεν επιτρέπονται. 

  

Από την άλλη πλευρά, η συνέπεια στην τήρηση τού σχολικού Κανονισμού και των
καθιερωμένων κανόνων από το Υπουργείο Παιδείας, η εξαίρετη συμπεριφορά των μαθητών,
εκτιμάται και επαινείται από το Σύλλογο των Διδασκόντων του Σχολείου.
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    1. 9.Σχολικός  χώρος  

  

Το σχολείο είναι ο χώρος όπου οι μαθητές ζουν πολλές ώρες μαθαίνουν, σκέφτονται και
δημιουργούν φιλίες. Είναι αυτονόητο ότι οφείλουν να σέβονται το σχολικό χώρο και το
φυσικό περιβάλλον. 

  

 Είναι υποχρέωση να διατηρούμε τους χώρους καθαρούς. 

  

Οι βοηθητικοί χώροι (τουαλέτες) πρέπει να διατηρούνται ιδιαίτερα καθαροί για λόγους
υγιεινής.

  

Δε γράφουμε τοίχους, θρανία και καρέκλες. 

  

Δεν προκαλούμε φθορές στα έπιπλα και το εποπτικό υλικό.

  

Πετάμε τα άχρηστα πράγματα στα καλάθια και διατηρούμε τον προαύλιο χώρο καθαρό. 

  

  

10. Ασφάλεια μαθητών

  

Όσον αφορά στην προστασία από σεισμούς ή ακραία καιρικά φαινόμενα κάθε χρόνο
επικαιροποιείται το Σχέδιο Μνημονίου Ενεργειών, με την υλοποίηση ασκήσεων ετοιμότητας.

  

Σε καταστάσεις πανδημίας ή άλλων ακραίων φαινομένων , οφείλει όλη η σχολική κοινότητα
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να συμμορφώνεται και να ακολουθεί τις οδηγίες των αρμόδιων φορέων για την ασφάλεια
των μελών της και την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας.

  

Στις περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης κανένα παιδί δεν αποχωρεί από το σχολείο μόνο του.
Τα παιδιά παραδίδονται στους γονείς/κηδεμόνες τους. 

  

  

  

  

  

Γ. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ – ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ

  

Η επικοινωνία και η εποικοδομητική συνεργασία με τους γονείς των μαθητών μας και τον
εκλεγμένο Σύλλογό τους είναι μεγάλης σημασίας για τη διαμόρφωση του θετικού σχολικού
κλίματος προς όφελος των μαθητών μας.

  

Αυτή η αλληλεπίδραση και η συνεργασία καλλιεργούν ένα κλίμα επιτυχίας, συμβάλλοντας
έτσι στην καλύτερη κοινωνικοποίηση των παιδιών μας, ενθαρρύνοντας τις εποικοδομητικές
σχέσεις στην τάξη καθώς και την παιδαγωγική σχέση δασκάλου -μαθητή.

  

Οι γονείς-κηδεμόνες πρέπει να λαμβάνουν γνώση για τις γραπτές ανακοινώσεις που
στέλνει το σχολείο ή και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του, ώστε να ενημερώνονται για
θέματα λειτουργίας του σχολείου.
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Υποχρέωση των γονέων είναι να ενημερώνονται για την πρόοδο των παιδιών τους στις
συναντήσεις που οργανώνονται από το σχολείο, είτε μια φορά το μήνα, είτε κατά την
επίδοση του Ελέγχου προόδου ανά τρίμηνο, είτε έκτακτα εάν κρίνει ο εκπαιδευτικός της
τάξης. 

  

  

Οι γονείς οφείλουν επίσης να επικαιροποιούν τα στοιχεία επικοινωνίας τους, ώστε το
σχολείο να έχει τα ισχύοντα τηλέφωνά τους και τις έγκυρες ηλεκτρονικές διευθύνσεις τους
και να ενημερώνουν το σχολείο για θέματα που επηρεάζουν το μαθητή σε επίδοση ή
συμπεριφορά στο σχολικό περιβάλλον.

  

Ευελπιστούμε στην πρόθυμη συνεργασία των γονέων με στόχο την υιοθέτηση κοινών
πρακτικών που εκτιμώνται ως πλέον αποτελεσματικές για την καλύτερη οργάνωση της
σχολικής ζωής και εν γένει την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.     

  

  

Σύλλογος Διδασκόντων 2ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
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